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ErerrRorEcHNrKA - ELEKTRoNTKA I. (1. p6tzärth"bo)
Elmöleti kdrd6sek
1. Mi a szupelpozici6 m6dszerc? Adjameg^z eljäräst! O

U db a6r.-rÄhortr-\a/t",fir,-.qö \-llp+"& a',.-.Lit.^Ll u-1u",{*n- U Jb

c>*tof*rÄ.\.ro< tdL#fa* ar^'-Qq",r.drc- lotf t bo\ 
":-a^\.\

+d-e 
q#ar".!sr aLHu-\ 4-- trql "$*fl'(:brt-\"lulÄ(*u-1 

'

7L"^-o*-'- rö.riA\Är'\ Ä.r,at"o1"' &<-L'' ä-"it \ 
t

$ *U".i*g_f.-t 
'ciö'.\c(1rd{^4,L 

Otr^aa*ryüb -^ tut-_f I\*;*,,fh2' Mit jelent, ha egy vältakJz6 feszülts6gr6lttäplälthäl6zatbemeneri r"rr.ltr$3*eät t;ffit kfr#ffi"+
frekvenciän fizisban van egymässal (mi ennek a frekvenciänak a neve)i Mit mondhatunk ilvenkor a
bemeneti impedanciär6l? O
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3. Ädja meg I{irchoff csom6ponti- 6s hutoktörv6ny6t; mutasson egy-egy egyszerl p6ldät js az alkaknazästa a 3.
äbn äramk&6ben! O
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Mi az összefügg6s a mägneses indukci6 6s a mägneses t6rer6ss6g között väkuumban 6s vasanyagban? Milyen
av^sr^ jellerr'zl B-H görbe (rajzl)? @
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Hogyan függ u soros RC kör fizisszöge a ködtekvenciät6l? O I
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ETBTIRoTECHNTKA - ELEKTRoNTKA I. (1. p6tzärth.lyr)
Gyakorlati k6rd6sek:
7. Egy mägneses körben (1. äbra) a meghajt6 egyenäram er6ss6ge I=2A. Mekkoralesz a l6gr6sben az indukciö?

A tekercs menetsz|ma N = 500, a vasmag vastagsäga 25 mm, az 1. äbrän az adatok mm-ben vannak
megadva. A vasmag B-H görb6j6t nem tör6spontosan közelitjük, hanem a trr,=100 6rt6ken keresztril adiuk
meg. U{=4fix10-7 Vs/Am@
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2. äbra: A 8. feladat äranköre
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ErnrrRoTEcHNrKA - ELEKTRoNTKA I. (1. p6tzärth.lyt)

9. Mekkora a 3. äbrän szetepl6 häl6zatban talälhat6 R4 ellenälläs feszülts6ge 6s teljesitm6nye? A feladator
szttperpozici6val oldja meg! Adatok R1=L0ohm,F.2=20 ohm, R3=R4=60 ohm @
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3. äbra: A 9. feladat riranki)re
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ErprrRorECHNrKA - ELEKTRoNTKA I. (1. p6tzärth.lyt)

10. Rajzolla fel6s tria fel analitikusan is a kapcsol6 bekapcsoläsa utän a 4. äbrän szerepl6 häl6zatban 6rtelmezett
ur (t) 6s uz (t) friggv6nyeket, valamint az i(t) függv6nyt! Szämitsa ki az rd6äl7and6tl @
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